
Zadovoljstvo krajanov in brigadirjev
Prvi junijski dnevi so vnesli pričakovanja med krajane

Kompolj in Sušice. Dolgoletna pričalcovanja, da tudi v
njihovih domačijah priteče voda iz pipe. Kar tako, z
zasukom ventila. Enostavno za vse nas, ki imamo tekočo
vodo v stanovanjih, pa velika želja kfajanov iz okolice
Muljave. Prišli so namreč brigadirji in zavihali rokave ter
izkopali prve metre zemlje na začrtani trasi.

Brigadirji MDB Sutjeska iz Valjeva (SR Srbija) so prišli
na zvezno mladinsko delovno akcijo Suha krajna 86. Bri-
gada že deseto leto s svojim deiom pomaga k hitrejšemu
razvoju manj razvitih področij Jugoslavije. Tudi tokrat
uspešno, saj je za njimi ostalo skoraj 2 kilometra jarka,
globokega od 1,5 do 1,8 m. Seveda bo potrebno še veliko
dela, a začetek je tu. Tako mislijo tudi krajani, ki so vse dni
»skrbeli« za brigadirje. Samoiniciativno so jim prinašali
priboljške na traso.

Brigadirji.enainštirideset jihje bilo (9 deklet, 4 pionirji in
trije borci med njimi), zadnji dan ne morejo prehvaliti
sodelovanja, čudijo se »ovim Slovenrima«, ki so jih sprejeli
z odprtimi rokami. Najmlajši ne morejo pozabiti slaščic, ki
so jih spekle gospodinje.

Mladen Vljakovič, podpolkovnik v pokoju, borec na Sutje-
ski, je povedal, da takega sprejema ni pričakoval.»Tu se je
izkazalo pravo bratstvo med narodi, tu smo prešli od besed
k dejanjem«.

Ljubomir Čirič — »svi mi kažu Puča« — hodi med briga-
dirje vsa leta po upokojitvi. Njihova Sekcija borcev in pri-
jateljev Sutjeska organizira, da gredo trije borci z MDB na
akcije. Trdi, dajenajvažnejšeneposrednospoznavanjemed
Ijudmi iz različnih delov Jugoslavije.

Radojica Smiljanič je tretji od borcev — brigadirjev.
Posebej je želel, da se izpostavi ta prisrčen sprejem in
vsakodnevni stik s krajani.

Klepetali smo zadnji dan, ob zaključku njihovega dela.
Videli pa smo jih še pri izkopu zadnjih lopat zemlje iz jarka.
In borci hiso prav nič zaostajaJi za mladimi.

Nato so brigadirji odigrali prijateljsko nogometno tekmo
z mladimi iz Muljave. Vsi skupaj so nato odšli do Jurčiče-
vine, kjer so se krajani še enkrat »odrezali«, saj sopripravili
prigrizek in gospodinje kup sladkarij. V imenu KS jim je
izrekel besede zahvale in izročil priznanje Jernej Lampret,
predsednik KK SŽDL. Kar precej časa je med drevesi
odmevalo »Valjevo — Muljava«, paZ-D-R-A-V-O inC-M-
O-K. Ob slovesu stisk rok in dobrodošli, kadar koli pridete
v naš kraj«. .:•'
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